



世锦赛落幕,塞尔维亚力克意大利首次夺冠

双杀荷兰,中国女排季军收官

信息时报讯(记者 邓菲菲)北京时间昨天,2018年女排世锦赛落幕。塞尔维亚打满五局3:2力克意大利,队史首次夺得世锦赛冠军。中国女排也迅速走出了前一天半决赛输球的阴影,仅用时1小时14分钟便以25:22、25:19和25:14速胜荷兰队,荣获本届世锦赛的铜牌。

首发登场的00后主攻李盈莹闪耀全场,以20分成为本场比赛的得分王。中国队主帅郎平表示,这次世锦赛赛程很长、队员很辛苦,但对于队伍来说是

一次很好的锻炼:“全世界最好的球队都在这里,能拿到第三名也是不错的,但我觉得我们还有很多的地方需要进步。”

铜牌战是中国队本届世锦赛第二次与荷兰队交手,此前两队曾在六强赛最后一轮交手过。相较于六强赛时先丢一局逆转,昨天中国队赢得轻松得多,拦网得分环节中国队以8:1遥遥领先,足以看出“中国长城”在网上对对手的成功限制。中国队阵中最抢眼的无疑是李盈莹,这位本届世锦赛第一次首发的

18岁新星发球和扣球全面开花,一举拿下全场最高的20分,为央视担任解说嘉宾的惠若琪也称赞道:“李盈莹和朱婷两点进攻都打开了,相对于只有朱婷一个点,进攻的压力分担了很多。”

半决赛失利刚刚过去不到24小时,就要马上投入到铜牌战,心态的调整是不小的考验,而中国女排显然做得很好。对于中国女排在本届世锦赛上备受称赞的“不打假球”,郎平也说出了自己的用意:“打世锦赛本来就是备战东

京奥运),我们跟强队打,不希望队员去考虑有意输球(挑对手),这样会很难打,而且非常不好。”

这是中国女排第六次站上世锦赛领奖台,也是第一次获得铜牌,此前中国队取得了两金三银的好成绩,两次夺冠均发生在上世纪80年代的“五连冠”时期。郎平直言,通过本届世锦赛看到,中国女排配合还是有进步的,但还是有很多需要提高的地方,比如需要有更多主攻手站出来得分,不能单纯依赖朱婷一点。

天时地利在,“人和”靠边站

恒大主场狂胜,只待与上港天体“决战”

信息时报讯(记者 白云)昨天中超重开,开始赛季最后5轮的冲刺。掀起进攻风暴的广州恒大,主场6:1狂胜北京人和,取得4连胜,世界杯后连续7个主场全胜。

上港的本轮赛事今晚进行,因此恒大目前暂时与榜首只有1分差距。本场面对首回合曾击败过自己的对手,广州恒大顶住了国际比赛日的影响,在主场打出了高昂的斗志。郑龙开场仅仅5分钟就取得领先优势。第18分钟,阿兰则在底线前传中造成饶伟辉乌龙球。

最能体现本轮恒大攻势如潮的一幕,发生在下半场开局阶段,恒大从第57分钟到第68分钟的短短11分钟时间里,由于汉超、郑龙和保利尼奥连续打进3球,随后已经刷了两个助攻的阿兰,在第80分钟增添进球数字,帮助恒大领先到了6:0。

北京人和在伤停补时阶段由恒大旧将刘健头球破门扳回一点面子,最终比分锁定为6:1。本场两队还各自有一记点球被门将扑出。本轮塔利斯卡与冯潇霆均累积黄牌停赛,加上高拉特疑似赛季报销,恒大排兵布阵难度有所放大,卡纳瓦罗甚至无法在比赛名单中报满名额。

首回合北京人和在主场给人留下了深刻的印象,该队高效犀利的反击战术一度让恒大非常难受,最终0:2的苦涩结果,也让恒大对这支球队极为警惕。好在面对多名主力核心的伤停,恒大克服了“FIFA病毒”等重重因素的干扰,顽强地在主场取得一场大胜,继续在积分榜紧咬上海上港。下一轮比赛客场打完贵州智诚后,11月3日回到主场恒大就将迎来与上港的大决战。



郑龙本场梅开二度。
信息时报记者 陆明杰 摄

高拉特伤情令人担忧

早前一段时间,广州恒大多达4名主力球员累积3面黄牌在身,在与上港的比赛越趋临近的情况下,一旦处理不好将会留有遗憾。

不过在冯潇霆与塔利斯卡本轮停赛后,他们下一轮就可以在贵州复出。而下一轮,则轮到张琳芃与黄博文停赛,他们在昨晚都各自吃到了黄牌,从而也因为累积了4面黄牌而在下一轮自动“轮休”。这样一来,理论上在对阵上港时,恒大将尽可能地派出最强阵容应战。

相对而言,黄牌的问题还比较好操作,人员伤病则令人遗憾了。尤其是高拉特的情况令人揪心。高拉特近期受伤病影响,训练一直不太系统。球队原本希望这个国际足联比赛日期间他可以得到很好的休息,但无奈恢复情况依旧不理想。队医甚至发现,高拉特的伤病情况不容

乐观,未必能赶在赛季结束前完全康复。

不过,卡纳瓦罗教练组一直希望高拉特可以尽快自然康复,不希望在这个赛季争冠的关键时刻采取手术治疗。因此此前传言“高拉特已经回国手术”的说法并不成立。昨天与北京人和的比赛,高拉特虽然没有入选比赛名单,但还是来到了天河体育场为球队加油。昨晚他身着便装与塔利斯卡一起,在场边和队友们击掌助威。

与此同时,所谓因续约谈判不顺利而雪藏高拉特的说法也不攻自破了,毕竟在赛季最关键时刻,无论是俱乐部还是球员本人,都不太会在这个节骨眼上进行续约谈判。目前球队不会因为其他的事情而干扰卫冕征程,毕竟这是接下来唯一的大事了。

信息时报记者 白云

今晚客场挑战河南建业

富力闹人荒 斯帅讲拼劲

信息时报郑州电(特派记者 邹甜)今晚,广州富力将客场挑战河南建业,两支球队都要为保级而战。伤病、停赛及征调令让富力人员严重短缺,赛前富力主帅斯托伊科维奇表示,希望球员带着充分的动力去拼对手。

广州富力下半程打得相当乏力,进入9月之后,富力先是在主场赢下天津泰达拿到28分,之后的四轮联赛中连续不胜,仅拿到1个积分,形势相当窘迫。目前对于富力来说最大的问题是伤病,扎哈维挫伤未愈,本周刚过完28岁生日的唐淼在兵发郑州之前的最后一练突然遭遇伤病,因而未随队赴客场。上一轮肖智恶意犯规被红牌罚下,本轮无缘对阵“老东家”,再加上足协征调的国奥队员黄政宇、国家集训队队员马俊亮、陈伟铭和常飞亚。昨日赛前适应场地的富力队员只有17人,当中有不少队员今年至今没有上场记录。斯帅表示:“我们现在要面临人员不整的情况,尤其是唐淼的右路,必须要找到解决的方案”。

富力此前客战建业输多赢少,今年建业深陷保级泥潭,目前仅以22分位居倒数第二,“对方处于保级,肯定会拼得很凶,我们一定要调动起所有队员拼起来,打出侵略性”,斯帅说。